

Сотрудники смоленского филиала АО «МАКС-М» приняли участие во встрече с жителями Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области, которая была организована выездной группой Межведомственной комиссии при Администрации Смоленской области по вопросам повышения правовой культуры населения.

В ходе встречи обсуждались темы защиты прав граждан граждан в системе обязательного медицинского страхования, работы института страховых представителей и реализации льготного лекарственного обеспечения

Исполнительный директор филиала Екатерина Цимбалюк рассказала о порядке получения бесплатной медицинской помощи, о правах и обязанностях застрахованных лиц в системе ОМС, о необходимости прохождения диспансеризации и профилактического осмотра.

В своем выступлении Е. Цимбалюк осветила вопросы организации работы с обращениями застрахованных граждан, уделив особое внимание функции страховых представителей, в том числе работающих непосредственно в медицинских организациях, по оказанию содействия жителям Смоленской области в оперативном решении вопросов обеспечения доступности медицинской помощи по ОМС.

Источник: Википедия страхования, 06.09.2019